
オンラインパーソナルトレーニングについてのアンケート調査の
結果

オンラインパーソナルトレーニングについてのアンケート調査を実施。
利用者が多いオンラインパーソナルトレーニングや、満足度を調査しました。

調査人数：269名
調査対象：オンラインパーソナルトレーニング利用経験がある人
調査方法：CrowdWorksでのアンケート調査
調査期間：2021年8月19日  ～9月2日  

Q 利用したオンラインパーソナルトレーニングはどれですか？
１位：CLOUD GYM
２位：Dr.トレーニング
３位：WITH Fitness

Q オンラインパーソナルトレーニングを利用した目的は？（複数選択可）
１位：ダイエットしたい
２位：運動不足を解消したい
３位：筋力を増強したい

Q オンラインパーソナルトレーニングを選ぶときに重視したポイントは？（複数選択可）
1位：評判の良さ
2位：料金
3位：トレーナーの質

詳しくは、当ページをご覧ください。
「オンラインパーソナルトレーニングについてのアンケート調査の結果」
⇒ https://uchigym.net/online-personal-training-questionnaire/
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